

**ПОЛИТУЧЕБА
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

стр. 3 ←

**НАШ ДЕПУТАТ
В ГОРСОВЕТЕ**

стр. 6 ←

**АЛЕКСАНДРОВ –
ДОНБАССУ**

стр. 7 ←

**№ 12
(992)**

3 – 9

**апреля
2015 г.**

ЗА ПРАВОЕ ДЕЛО



Газета
Владимирского
регионального
отделения КПРФ

Выходит с 1995 года.

16+

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

*Уважаемые читатели
газеты «За правое дело»!*

В предыдущем номере газеты в колонке редактора бывший редактор Иван Ростовцев тепло попрощался с вами. Областная партийная организация попросила и доверила мне, Сопуну Владимиру Васильевичу, дальнейший выпуск самой популярной среди простого населения области газеты «За правое дело».

Ранее работая в газете корреспондентом, я не понаслышке знал о проблемах, нуждах и чаяниях владимирцев. Со многими моими публикациями читатели газеты знакомы, хотя они печатались под псевдонимами «Васильев», «Володин», «Владимиров» и т.д.

Сегодня для редакции наступили не самые легкие времена, что присуще всей стране и особенно самым простым людям. Как будут решаться социальные проблемы в стране, мы будем широко освещать, хотя предсказать их сегодня нетрудно.

К сожалению, проблемы экономики и бюджета страны, связанные с санкциями против России, углубляющимся экономическим кризисом, правительство пытается решить опять за счет населения страны. Разве пенсионеры виноваты в росте инфляции, падении цен на нефть, падении курса рубля? Нет. Но волевым решением пенсионеров лишают определенной двумя года ранее двухпроцентной прибавки, индексации пенсии в связи с ростом инфляции. Рост цен на продукты питания никто не пытается остановить, а хозяева торговых сетей, увидев свою безнаказанность, не умаляют своих алчных appetitov в погоне за баснословными прибылями.

Трудно говорить и рассказывать об этом. Но мы постараемся доводить до вас всю правду.

Приближается новая волна (по числу) 101-й избирательной кампании по Владимирской области. Результаты выборов во многом будут зависеть от вашей активности, вашего участия в выборах. Наша задача – широко освещать ваше участие в них. Присылайте в редакцию материалы со своими наиболее важными вопросами и проблемами. По возможности мы постараемся их опубликовать. Пожелание к нештатным авторам – присылать материалы в электронном виде, так как набирать их вновь для редакции не представляется возможным просто физически.

Задачи перед областной партийной организацией на данном этапе стоят очень сложные, но, наверное, не существует тех преград и задач, которые не в состоянии решить коммунисты Владимирской области. Они не единожды доказывали это своими делами, докажем и на этот раз!

С уважением,

Владимир СОПУНОВ

Навстречу 100-летию Великого Октября



28 марта 2015 года в Подмоскowie состоялся VII (мартовский) совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ.

В ходе его работы были рассмотрены следующие вопросы:

1. Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ.

2. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2014 году и утверждении сметы доходов и расходов ЦК КПРФ на 2015 год.

3. Об утверждении Сводного финансового отчета КПРФ за 2014 год.

В числе присутствовавших в зале заседания Пленума – члены Центрального Комитета КПРФ, кандидаты в члены ЦК партии, а также представители Союза коммунистических партий – КПСС и редакторы газет региональных комитетов КПРФ. Решением Пленума в состав президиума были включены Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Украины П.Н. Симоненко и Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Белоруссии И.В. Карпенко.

Продолжение на стр. 2

ИДЕОЛОГИЯ

И ПРОПАГАНДА

Поднять идеологическую работу на новый уровень!



31 марта состоялся совместный Пленум Комитета и КРК Владимирского местного отделения политической партии КПРФ. На Пленуме с докладом «**О повышении эффективности и качества идеологической работы местного и первичных партийных отделений среди коммунистов и населения города**» выступил секретарь Владимирского обкома КПРФ по идеологии **Анатолий Лебедев**.

В докладе секретаря по идеологии сделан анализ состояния партийной учебы и агитационно-пропагандистской работы в прошедшем году. С учетом внутриполитической ситуации в стране докладчик четко определил самые проблемные

вопросы, которые необходимо учесть в организации пропагандистской работы. Дело в том, что нынешние СМИ развивают у населения главную способность – зарабатывать деньги, при этом ловко обходить конкурентов и ни с чем не считаться.

Действительно, в постсоветский период безнадежно падает общий уровень нравственности людей, намеренно им насаждается беспринципность, в результате чего происходит девальвация ранее накопленных ценностей. Господство денег сегодня делает мир одномерным, безнравственным и при этом создает новую, ранее небывалую форму рабства.

Продолжение на стр. 2

Навстречу 100-летию Великого Октября



Официальный интернет-сайт КПРФ / KPRF.RU

Начало на 1-й стр.

Продолжая добрую традицию, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов вручил партийные билеты вступившим в ряды КПРФ молодым коммунистам Москвы, Подмосковья, Саратовской области и Удмуртской республики. Лидер КПРФ отметил, что в прошлом году партию пополнили более 15 тысяч человек.

Юбилейной медалью КПРФ «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» были награждены руководители коммунистических партий Украины, Белоруссии, Молдавии, Грузии, Азербайджана,

Армении, Казахстана, Киргизии, Литвы и Эстонии.

Обсуждение первого вопроса повестки дня открылось выступлением Г.А. Зюганова. Тезисы доклада «**Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ**» были опубликованы в нашей газете. Председатель ЦК КПРФ представил основные его положения. В прениях по докладу приняли участие Б.О. Комоцкий (г. Москва), П.Н. Симоненко (Первый секретарь ЦК КПУ), И.Н. Макаров (Воронежская обл.), И.В. Карпенко (Первый секретарь ЦК КПБ), М.М. Голубев (Республика Крым), А.В. Пар-

фенов (Московская обл.), В.И. Гончаров (Ставропольский край), Б.Ц. Цыренов (Республика Бурятия), Л.И. Калашников (Самарская обл.), Н.Н. Корсаков (г. Москва), Л.Н. Швец (г. Москва), Г.В. Степахо (Мурманская обл.), Ю.П. Белов (г. Санкт-Петербург), Р.И. Сулейманов (Новосибирская обл.), Я.И. Листов (г. Москва).

Итоги обсуждения подвел в своем заключительном слове Г.А. Зюганов. Он указал на одну из главных причин кризисного положения современной России – отсутствие стратегического мышления и соответствующих решений по выводу страны из тупика. Убедительным свидетельством этого стало недавнее обсуждение бюджета страны. КПРФ сегодня предлагает свою программу действий, которая базируется на историческом опыте нашей страны, в первую очередь – на наследии Великой Октябрьской социалистической революции.

О результатах работы редакционной комиссии доложил заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. Пленум принял постановление «Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ».

Участники Пленума заслушали доклад Управляющего делами ЦК КПРФ А.А. Пономарева. Пленум утвердил смету доходов и расходов ЦК КПРФ на 2015 год и Сводный финансовый отчет за 2014 год.

По материалам KPRF.RU

ИДЕОЛОГИЯ

И ПРОПАГАНДА

Поднять идеологическую работу на новый уровень!

Начало на 1-й стр.

Докладчик особо подчеркнул, что сегодня как никогда накалилась ожесточенная борьба двух идеологий. Власть разбогатевших и жирующих за счет народа олигархов против власти трудового народа, у которого сегодня отбирают последнее – бесплатное медицинское обеспечение и образование.

Говоря о формах и методах идеологической работы, в качестве положительного примера Анатолий Лебедев приводит опыт работы партийной организации, которой руководит коммунист **Валерий Вавилов**. Активными пропагандистами названы коммунисты А. Ковалевская, С. Пютцел, Б. Оверчук, М. Вязгин, Л. Бундина и многие другие. Ценнейшим опытом работы докладчик называет работу общественных организаций: «Дети войны» под руководством **Людмилы Бундиной**, «Союз советских офицеров» – **Вячеслав Титкин**, Владимирское отделение «РУСО» – Анатолий Лебедев, ветеранская организация под руководством **Василия Никитенко**. В преддверии празднования 70-летия Победы и в период подготовки к 100-летию Великой Октябрьской революции докладчик призвал коммунистов активизировать пропагандистскую и идеологическую работу.

В выступлениях делегатов Пленума прозвучала серьезная озабоченность обсуждаемым вопросом.

Молодой коммунист **Андрей Никольский**, говоря об огромном значении идеологической работы, акцентировал внимание коммунистов на индивидуальном подходе в идеологии.

Возглавляющий владимирскую организацию «Союза советских офице-



ров» Вячеслав Титкин высказал озабоченность обострением военно-политической обстановки, создавшейся кризисной ситуацией в стране.

В выступлении Людмилы Бундиной было напоминание о том, что 3 апреля состоится 5-й съезд общественной организации ВЖС «Надежда России». «Сегодня, – сказала Бундина, – 41% населения оказывают доверие общественным организациям, поэтому есть предложение коммунистов создать Совет общественных организаций при ЦК КПРФ».

Антон Сидорко подробно остановился на вопросах кадровой работы и партийной учебы. Курсы партийно-комсомольского актива, на которых проводятся занятия по пяти блокам, дают свои результаты. Очередное занятие состоится 11 апреля в 11.00, речь пойдет об особенностях предстоящей избирательной кампании.

Валерий Кирьянов в своем выступлении заострил внимание на работе с

молодежью, особенно в период подготовки к выборам.

Коммунист **Алексей Барин** внес предложение обратиться к организаторам Парада Победы с тем, чтобы мавзолей В.И. Ленина не камуфлировали к этому дню.

Второй секретарь обкома КПРФ **Юрий Черкасов** в очередной раз разъяснил делегатам особенности предстоящей избирательной кампании. Только при самом активном участии всех коммунистов в разъяснительной работе перед выборами можно надеяться на серьезный успех.

Секретарь Владимирского горкома КПРФ **Борис Оверчук** дополнил выступление Черкасова организацией просветительской работы среди населения.

В принятом постановлении Пленума внимание заострено на совершенствовании форм борьбы с элементами антисоветизма и русофобии.

Соб.инф.

Первый секретарь Владимирского обкома КПРФ **Анатолий Бобров** о работе VII Пленума:



— Сама повестка дня Пленума «Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ» говорит о значимости и важности рассматриваемого вопроса на данном периоде всей политической и идеологической работы партии. Важным было и участие в работе Пленума делегаций от 12 бывших республик Союза ССР. На Пленуме не были представлены делегации только из Узбекистана, Киргизии и Литвы. Впервые делегатами Пленума было предложено для координации работы компартий бывших союзных республик создать единый консультативный орган, который консолидировал бы все силы сторонников коммунистической идеи на работу в союзе с коммунистами РФ.

В докладе Г.А. Зюганова был сделан глубокий анализ вековой истории самого выдающегося события XX века – Октябрьской революции. В 2017 году мы будем отмечать 100-летие события, о котором И.В. Сталин сказал: «*Октябрьская революция нанесла мировому капитализму смертельную рану, от которой он никогда не оправится... Именно поэтому капитализм никогда больше не вернет себе того «равновесия» и той устойчивости, которыми он обладал до Октября*».

Впервые в докладе Пленума прозвучал Ленинский вопрос: «Что делать?» и сделан глубокий экскурс в историю партии, начиная со 2-го съезда РСДРП летом 1903 года. Ленин в работе «Что делать?» дал бой оппортунизму, назвал его социальные корни и идейные истоки. Так и сегодня на Пленуме были названы предатели идей Великого Октября – Горбачев, Ельцин, Шеварднадзе и другие.

Пленум смело можно назвать программным – он из анализа революционной борьбы, советской науки побеждать честно и четко назвал причины временных поражений.

Говоря о наследии, которым мы должны дорожить, особую значимость 100-летию Октября придаст то, что разговор о нем ведется в преддверии другой выдающейся даты – 70-летия Победы советского народа над фашистской Германией и ее сателлитами.

На Пленуме подчеркивалось, что нам предстоит снова пройти Октябрьский путь. Пройти, конечно, по-иному, но неизбежно пройти. И наше важнейшее наследие – это уникальная практика первопроходцев социализма.

Особо Пленум подчеркнул, что сегодня как никогда ранее, в условиях ухудшения ситуации в России, начинается новый виток антисоветизма и русофобии. А происходящее в стране свидетельствует о том, что Россия уже находится на стадии гниения. Своей парламентской и внепарламентской борьбой КПРФ стремится остановить разложение общества, порожденное реставрацией капитализма. Эта работа, подчеркивалось на Пленуме, нужна ради защиты страны, ради сохранения трудящихся. Практика подталкивает: болезни капитализма внутри него не излечить. Позиция наша потому неизменна: «Выход из кризиса – социализм!» И роль передового класса, «способного спасти Россию от гниения», может сыграть только пролетариат.

Закончить хочу словами Г.А. Зюганова, прозвучавшими на Пленуме: «*Российские коммунисты гордятся своей историей. Наша правда дает нам уверенность в победе сил созидания, мира и прогресса над всеми силами зла!*»

Политучеба продолжается

28 марта состоялось второе занятие Курсов подготовки комсомольско-партийного актива. Занятие состояло из двух лекций, посвященных двум вопросам: «Социализм и капитализм в XXI веке» и «Муниципальная избирательная кампания 2015 года через призму изменений в избирательном законодательстве».

По первому вопросу выступил д.ф.н., профессор, член Конституционной комиссии при СНД РФ 1993 года, один из крупнейших российских философов Ф.В.Цанн-кай-си. Федор Васильевич рассказал собравшимся о современном марксизме, советской философии, этапах в работе К.Маркса, коммунизме, нравственной оценке общества в марксистском учении, гражданском обществе.

По второму вопросу выступил С.А. Канищев, заместитель председателя Избирательной комиссии Владимирской области. Сергей Анатольевич посвятил свое выступление последним изменениям в избирательном законодательстве, формированию избирательных комиссий, подробно осветил вопрос выездного голосования и проблем, связанных с ним, а также ответил на многочисленные вопросы присутствовавших.

Нашим читателям полезно знать, что в сентябре 2015 года нам предстоит провести 101-ю избирательную кампанию на замещение около 1200 мандатов.

Сейчас идет тенденция, чтобы возложить функции избирательных комиссий муниципальных образований на территориальные избирательные комиссии, поскольку те являются профессиональными и работают на штатной основе.

Изменения в законодательстве:

- принятие ОЗ-120, который утверждает порядок избрания ОМСУ. Согласно закону главы могут избираться либо всенародно (Ковров, округ Муром, Гусь-Хрустальный), либо из числа избранных депутатов + найм сити-менеджера (главы администрации);

- принятие ФЗ-8, который вносит поправки в ФЗ-131 «Об общих принципах организации МСУ». Данный закон предлагает субъектам более сбалансированную систему выбора глав. На территории нашей области она еще не принята;

- строка «против всех». Предложено внести субъектам, у нас еще не приняли;

- избрание и выдвижение людей, имеющих судимость. Принят закон, устанавливающий временные ограничения с момента вынесения судом решения в зависимости от степени тяжести совершенного преступления. На этапе выдвижения можно попросить кандидата принести справку из многофункционального центра об отсутствии судимости;

- изменение порядка сбора подписей. На территории области на муниципальных и региональных выборах 4 парламентские партии, «Яблоко» подписи не собирают, «Пенсионеры за справедливость», «Коммунистическая партия социальной справедливости». В Суздале также «Садоводы России», в Головинском сельском поселении освобождены еще и «Зеленые»;

- в день выборов наблюдателям рекомендовано приходиться заранее, так как согласно рекомендациям комиссии опломбировка происходит в 7:45. Одновременно на избирательном участке могут присутствовать наблюдатель с правом совещательного голоса и наблюдатель от кандидата, наблюдатель с правом совещательного голоса и наблюдатель от партии. Не могут одновременно находиться два простых наблюдателя, запрещено также одному простому наблюдателю си-



Выступает профессор Ф.В. Цанн-кай-си

деть на участке, а другому ехать с переносной урной. У наблюдателей всех категорий обязательно должен быть паспорт;

- голосование на дому. Заявление может быть передано устно и письменно, не обязательно само лицо, которое будет голосовать, должно его передавать.

Если приезжают на дом и рядом с человеком, подавшим заявление, находится другой человек, также решивший проголосовать, то он подает заявление, избирательная комиссия возвращается на избирательный участок, регистрирует заявление и снова приезжает в этот дом. Берут 5% свыше бюллетеней, но не менее 2%.

Избирательная комиссия не может взять с собой в машину всех желающих. Выход: либо ездить отдельно за ними, либо, придя на избирательный участок, подать заявление с просьбой взять на выездное голосование. Его должны зарегистрировать, поставить время. Кто раньше подал заявление, тот и поедет.

С урной можно выезжать несколько раз. Заявления подаются строго до 14:00. С урной ездят до 16:00;

- закон запрещает нахождение в избирательных комиссиях близких родственников кандидатов;

- внимательно нужно относиться к заполнению документов для избиркома;

- нахождение агитационного автомобиля пусть и со снятыми колесами и выключенным двигателем в радиусе 50 м от избирательного участка запрещено;

- эксит-поллы. Они не запрещены.

Участники эксит-поллов могут стоять и проводить опросы везде, кроме помещения самого избирательного участка. Расстояние, на которое можно приближаться к избирательным участкам, не определены – можно стоять у входа, на крыльце. Что касемо ставших модными футболок и цветных накидок с партийной символикой, то они не запрещаются.

- журналисты должны показать удостоверение СМИ, паспорт, редакционное задание. Оператор – только паспорт.

- снимать на избирательном участке можно, за исключением персональных данных (паспорта, списков) и тайны голосования (сам избиратель может снимать свое голосование);

- подсчет голосов. Гасят бюллетени, работа со списками, списки убирают в сейф, смешивают бланки из переносных и стационарной урн.

В квадрате может стоять любой знак. Если стоит галка в квадрате, но все разрисовано – действителен, если галочка большая и заняла два квадратика – не действителен. Если пытались испортить бланк, но случайно конец надписи попал в квадратик, засчитывается как голос.

Стоит отметить, что на втором занятии присутствовали представители местных отделений партии и комсомола. Следующее занятие состоится 11 апреля в 11:00, на нем будут разбираться вопросы из блока агитации и пропаганды, а также из блока основ журналистики и публичного выступления.

Юлия СИДОРКО

ОФИЦИАЛЬНО

КОМСОМОЛ

26 марта 2015 года завершил свою работу XI (совместный) Пленум ЦК и ЦКРК ЛКСМ РФ. Пленум открыл первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Анатолий Долгачев. В работе комсомольского форума приняли участие заместитель председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков, а также член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин.

Основной темой Пленума был первый вопрос – «Положение молодежи в России и задачи повышения идейно-политического влияния комсомола на рабочую молодежь». С докладом выступил первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Анатолий Долгачев. Он отметил, что молодежь в современной России является одной из наиболее незащищенных социальных групп. В условиях жестких либеральных реформ, жесткой капиталистической конкуренции, отсутствия стабильности в экономике, атаки на моральные ценности со стороны русофобских и антисоветских пропагандистов молодежь превращается в наиболее взрывоопасную среду. Очевидно, что только в жесткой связке с широкими слоями молодежи комсомол может быть реальной силой, влияющей на жизнь всего общества нашей страны. Первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ призвал приложить все свои усилия в борьбе за умы трудящейся молодежи, за советский образ мышления у новых поколений граждан страны. Для того чтобы в решающей схватке с империализмом, которая уже сегодня происходит, побеждали наши идеалы. Товарищ Долгачев также отметил, что задача комсомола в условиях обострения политической и экономической обстановки в стране — не противостоять народным волнениям как таковым. Наша задача заключается в привнесении в протестное движение классового характера, осознанной борьбы трудящихся масс с диктатурой капитала.

О политическом влиянии комсомола на рабочую молодежь



На фото крайний слева – Шамиль Хабибуллин

В прениях по докладу выступили: член ЦКРК ЛКСМ РФ, ведущий инженер ОАО «ЧерноморНефтегаз» Руслан Семьяш-кин, первый секретарь Приморского краевого отделения ЛКСМ РФ, мастер буровзрывных работ Евгений Ляшенко, член ЦК ЛКСМ РФ, электромонтер Максим Почуев, первый секретарь Липецкого ОК ЛКСМ РФ Сергей Гриднев, учитель средней школы первый секретарь Камчатского краевого отделения ЛКСМ РФ Сергей Конкин, первый секретарь Оренбургского ОК ЛКСМ РФ Михаил Науменко. С приветствием к пленуму выступил заместитель председателя ЦК КПРФ Дмитрий Георгиевич Новиков, который поставил перед комсомольским активом ряд задач, связанных с темой доклада.

Также пленум рассмотрел вопрос о подготовке к проведению ежегодной комсомольской программы «Комсомольское лето». С докладом «О комсомольском лете 2015 года» выступил второй секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков.

В завершение пленума, в связи с переходом на партийную работу, Игорь Николаевич Макаров сложил с себя обязанности председателя ЦКРК ЛКСМ РФ. Пленум ЦКРК ЛКСМ РФ избрал своим новым председателем Карину Смотрову. Игорь Николаевич торжественно вручил благодарности за совместную работу ряду товарищей, в ответ пленум поблагодарил Игоря Николаевича за хорошую работу и наградил медалью ЛКСМ им.Н.Островского.

Участник XI-го Пленума ЦК ЛКСМ РФ Шамиль Хабибуллин о главных задачах в работе с молодежью в современных условиях:

«Этот вопрос был главным при обсуждении доклада Пленума. Ни для кого не секрет, что все силы СМИ сегодня брошены на то, чтобы отвлечь молодежь от активного участия в политической жизни страны. В сознание молодежи вносятся идеи главенства денег, насилия, антисоветизма. Идет борьба за то, чтобы вытравить у рабочей молодежи остатки советского образа мышления, лишить их творчества, стремления к получению широких знаний, овладения трудовыми профессиями.

На всех этапах развития советского общества молодежи был присущ образ мышления, пронизанный патриотизмом и преданностью своей Родине. Целина, Магнитка и Днепрогэс, БАМ – все это дело рук молодежи.

Сегодня молодежь пытаются вовлечь во взрывоопасную среду. Поэтому на Пленуме, прежде всего, шла речь о том, чтобы приложить все усилия в борьбе за умы молодежи, за умы нашего будущего, для того, чтобы в решающей схватке с империализмом, которая в настоящее время достигла высочайшей фазы развития, всегда побеждали наши идеалы.

Речь шла и о том, чтобы в нынешних условиях обострения политической и экономической обстановки в стране молодежь не противостояла народным волнениям в принципе, а участвовала в протестном движении классового характера, в осознанной борьбе трудящихся масс с диктатурой капитала всецело пожирающей государство».



ПОНЕДЕЛЬНИК 6 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.50, 3.00 Новости
9.15 Контрольная закупка 12+
9.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.20 Сегодня вечером 16+
14.25 Время покажет 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Наедине со всеми 16+
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.35 «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ» Т/с 16+
23.20 Вечерний Ургант 16+
23.50 «Познер» 16+
1.05 Время покажет 16+
1.55 Наедине со всеми 16+
2.50 Модный приговор 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.00 Диктатура женщин 12+
9.55 «О самом главном» 16+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/с. 12+
12.55 «Особый случай». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» Т/с 12+
16.00 «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ» 12+
18.15 Прямой эфир
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 «СКЛИФОВСКИЙ» 12+
22.50 Анальгетики. Пить или не пить? 12+
23.50 Дежурный по стране 12+
0.50 Горячая десятка. 12+

НТВ

6.00 «Кофе с молоком» 12+
9.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/с 16+
12.00, 13.20 Суд присяжных 16+
14.30 Обзор. ЧП 12+
15.00 «Все будет хорошо!» 16+
16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/с 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 «ЛЕНИНГРАД 46» 16+
21.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» Т/с 16+
22.40 Анатомия дня 16+
23.30 «МАСТЕРА СЕКСА» 18+
0.40 «ВТОРОЙ ШАНС» 18+
1.55 «Ахтунг, руссиш!» 0+
2.55 «Судебный детектив» 16+

КУЛЬТУРА

7.00 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.00, 23.10 Новости культуры
10.15, 23.30 «Наблюдатель»
11.15, 00.25 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ»
12.10 «Магия стекла»
12.25 «Одиссея одной семьи»
13.10 «Линия жизни»
14.05, 01.40 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ»
15.10 Литературное
Переделкино
15.40 «Елена Соловей»
16.10 «РАБА ЛЮБВИ»
17.45, 1.15 Михаил Плетнев
18.15 «Сцена жизни»
19.15 Главная роль
19.30 «Сати. Нескучная классика...»
20.10 «Спокойной ночи, малыши!»
20.25 «Правила жизни»
20.55 «Старцы»
21.25 «Тем временем»
22.15 Ступени цивилизации
2.40 «Мировые сокровища культуры»
ПЕРЕЦ
6.00, 8.00 Улетное видео 16+
7.30 Не будь овощем! 16+
9.00, 18.30 «Дорожные войны» 16+
9.40 «РЭМБО-3» 16+
11.45 «СКАЛОЛАЗ» 12+
14.00 Среда обитания 16+
16.15 «УБОЙНАЯ СИЛА. ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ» 12+

20.00 «КРУТОЙ УОКЕР» 16+
21.00, 23.30 +100500 16+
22.00 «СВЕТОФОР» 16+
0.30 Стыдно, когда видно! 18+
1.30 «БОЕЦ» 12+
5.35 «Мультфильмы» 0+

РЕН ТВ

5.00, 16.00 Не ври мне! 16+
6.00, 18.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» Т/с 16+
7.00 «СЛЕДАКИ» Т/с 16+
7.30, 13.00 Званный ужин 16+
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Документальный проект 16+
12.00, 19.00 112
14.00 Засуди меня 16+
15.00 Семейные драмы 16+
20.00, 0.30 «ИЗ ПАРИЖА С ЛЮБОВЬЮ» 16+
21.50 Смотреть всем! 16+
23.30 «Москва. День и ночь». 16+
2.15 «ПРИЗНАНИЯ ОПАСНОГО ЧЕЛОВЕКА» 16+

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми: Обед за 15 минут 0+
7.30 Секреты и советы 16+
8.00 «По делам несовершеннолетних» 16+
9.40 Давай разведемся! 16+
10.40 «Понять. Простить» 16+
11.50 «Домработница» 16+
13.00 «Свидание для мамы» 12+
14.00 «Нет запретных тем» 16+
15.00 «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ» 16+
18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
18.55, 23.55 «6 кадров» 16+
19.00 «СВАТЫ» 16+
20.55 «МАША В ЗАКОНЕ!» 16+
0.30 «ПОВЕЗЁТ В ЛЮБВИ» 16+
2.20 «Свидание для мамы» 12+
3.20 Красота без жертв 16+
5.20 Домашняя кухня 16+

СТС

6.00, 23.30, 1.30 «6 кадров» 16+
7.00 «Смешарики» 0+
7.10 «Пингвинёнок Пороро» 0+
7.30 «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
8.00 «Животный смех» 0+
8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 0+
9.30, 13.15, 18.00 «Ералаш» 0+
10.00, 17.00 «Галилео» 16+
11.00 «КОВБОИ ПРОТИВ ПРИШЕЛЬЦЕВ» 16+
15.00, 19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
16.00 «МАРГОША» 16+
20.00 «КОРАБЛЬ» 16+
21.00 «МУЖЧИНА ПО ВЫЗОВУ» 16+
22.40 «АГЕНТЫ Ш.И.Т.» 16+
0.30 «Кино в деталях» 16+
1.45 «ТУМАН» 16+
3.40 «ОХОТНИКИ» 16+

ВТОРНИК 7 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00, 3.00 Новости
9.15 Контрольная закупка 12+
9.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.20, 21.35 «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ» Т/с 16+
14.15 Время покажет 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Наедине со всеми 16+
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
23.25 Вечерний Ургант 16+
0.15 «Структура момента» 16+
1.15 Наедине со всеми 16+

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.00 «Юрий Гагарин» 12+
9.55 «О самом главном» 16+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/с. 12+
12.55 «Особый случай». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» Т/с 12+
16.00 «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ» 12+

18.15 Прямой эфир
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 «СКЛИФОВСКИЙ» 12+
22.50 «Неизвестные органы» 12+
23.50 «Закон сопротивления» 12+
1.45 «ЧАСТНОЕ ЛИЦО» 16+

НТВ

6.00 «Кофе с молоком» 12+
9.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/с 16+
12.00, 13.20 Суд присяжных 16+
14.30 Обзор. ЧП 12+
15.00 «Все будет хорошо!» 16+
16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/с 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 «ЛЕНИНГРАД 46» 16+
21.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» Т/с 16+
22.40 Анатомия дня 16+
23.30 «МАСТЕРА СЕКСА» 18+
0.40 «ВТОРОЙ ШАНС» 18+

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.00, 23.10 Новости культуры
10.15, 23.40 «Наблюдатель»
11.15, 0.35 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ»
12.10 Благовещение
12.35 «Эрмитаж - 250»
13.05 «Потерянные пирамиды»
13.55 «Роберт Бернс»
14.05, 1.55 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ»
15.10 Переделкино
15.40 «Гений русского модерна. Федор Шехтель»
16.20 «Нескучная классика...»
17.00 «Острова»
17.40 Д. Корчак, А. Петров
18.30 Царица Небесная. Владими-
рская икона Божией Матери
19.15 Главная роль
19.30 Искусственный отбор
20.10 «Спокойной ночи, малыши!»
20.25 «Правила жизни»
20.55 «Старцы»
21.25 Ланг Ланг в Москве
2.50 «Иван Айвазовский»

ПЕРЕЦ

6.00, 8.00 Улетное видео 16+
7.30 Не будь овощем! 16+
9.00, 18.30 «Дорожные войны» 16+
9.45, 14.05 Среда обитания 16+
10.55, 16.15 «УБОЙНАЯ СИЛА» 12+
13.05 КВН. Играют все 16+
20.00 «КРУТОЙ УОКЕР» 16+
21.00, 23.30 +100500 16+
22.00 «СВЕТОФОР» 16+
0.30 Стыдно, когда видно! 18+
1.30 «Вне закона» 16+

РЕН ТВ

5.00, 16.00 Не ври мне! 16+
6.00, 18.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» Т/с 16+
7.00 «СЛЕДАКИ» Т/с 16+
7.30, 13.00 Званный ужин 16+
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Документальный проект 16+
12.00, 19.00 112
14.00 Засуди меня 16+
15.00, 3.00 Семейные драмы 16+
20.00, 0.30 «НЕВЕРОЯТНЫЙ БЕРТ УАНДЕРСТОУН» 6+
21.50, 2.20 Смотреть всем! 16+
23.30 «Москва. День и ночь». 16+

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми: Обед за 15 минут 0+
7.30 Секреты и советы 16+
8.00 «По делам несовершеннолетних» 16+
9.40 Давай разведемся! 16+
10.40 «Понять. Простить» 16+
11.50 «Домработница» 16+
13.00 «Свидание для мамы» 12+
14.00 «Нет запретных тем» 16+
15.00 «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ» 16+
18.00 «ОНА НАПИСАЛА

УБИЙСТВО» 16+
18.55, 23.55 «6 кадров» 16+
19.00 «СВАТЫ» 16+
20.55 «МАША В ЗАКОНЕ!» 16+
22.55 «Рублёво-Бирюлёво» 16+
0.30 «ПОВЕЗЁТ В ЛЮБВИ» 16+
2.25 «Свидание для мамы» 12+
3.25 Красота без жертв 16+
5.25 Домашняя кухня 16+

СТС

6.00, 23.50 «6 кадров» 16+
7.00 «Смешарики» 0+
7.10 «Пингвинёнок Пороро» 0+
7.30 «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
8.00 «Животный смех» 0+
8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 0+
9.30, 13.15, 18.00 «Ералаш» 0+
10.30, 17.00 «Галилео» 16+
11.30, 0.30 «МОЙ ЛЮБИМЫЙ МАРСИАНИН» 0+
15.00, 20.00 «КОРАБЛЬ» 16+
16.00 «МАРГОША» 16+
19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
21.00 «ЦЫПОЧКА» 16+
22.55 «АГЕНТЫ Ш.И.Т.» 16+
2.15 «ОХОТНИКИ» 16+
3.55 «ТРИНАДЦАТЬ ПРИВИДЕНИЙ» 16+

СРЕДА 8 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00, 3.00 Новости
9.15 Контрольная закупка 12+
9.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.20, 21.35 «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ» Т/с 16+
14.15 Время покажет 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Наедине со всеми 16+
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
23.25 Вечерний Ургант 16+
0.15 «Политика» 16+
1.15 Наедине со всеми 16+

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.00 «Неизвестные органы» 12+
9.55 «О самом главном» 16+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
12.55 «Особый случай». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» Т/с 12+
16.00 «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ» 12+
18.15 Прямой эфир
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 «СКЛИФОВСКИЙ» 12+
22.50 Специальный корреспондент. 16+
0.30 «Последний бой Николая Кузнецова». 12+

НТВ

6.00 «Кофе с молоком» 12+
9.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/с 16+
12.00, 13.20 Суд присяжных 16+
14.30 Обзор. ЧП 12+
15.00 «Все будет хорошо!» 16+
16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/с 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 «ЛЕНИНГРАД 46» 16+
21.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» Т/с 16+
22.40 Анатомия дня 16+
23.30 «МАСТЕРА СЕКСА» 18+
0.35 «ВТОРОЙ ШАНС» 18+
КУЛЬТУРА
6.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.00, 23.10 Новости культуры
10.15, 23.30 «Наблюдатель»
11.15, 0.25 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ»
12.10, 20.25 «Правила жизни»
12.35 Россия. Любовь моя!
13.05 «Радиоволна»
14.05, 1.55 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ»
15.10 Переделкино
15.40 «Всеволод Пудовкин»
16.20 «Абсолютный слух»
17.00 Михаил Ромадин
17.40 «Мастера хорового пения»
18.30 Царица Небесная. Федорская икона Божией Матери
19.15 Главная роль
19.30 Черные дыры
20.10 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 «Старцы»
21.20 «Бронзовый век»
22.50 «Мировые сокровища культуры»
1.15 «Мастера хорового пения»

13.50, 18.15, 22.50 «Мировые сокровища культуры»
14.05, 1.55 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ»
15.10 Переделкино
15.40 «Доктор Трапезников»
16.20 Искусственный отбор
17.00 «Больше, чем любовь»
17.40 Владимир Минин
18.30 Царица Небесная. Казанская икона Божией Матери
19.30 «Абсолютный слух»
20.10 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 «Старцы»
21.25 Власть факта
22.05 Ступени цивилизации
1.10 Д. Корчак, А. Петров

ПЕРЕЦ

6.00, 8.00 Улетное видео 16+
7.30 Не будь овощем! 16+
9.00, 18.30 «Дорожные войны» 16+
9.50 Среда обитания 16+
10.55, 16.15 «УБОЙНАЯ СИЛА» 12+
13.05 КВН. Играют все 16+
14.00 Среда обитания 16+
20.00 «КРУТОЙ УОКЕР» 16+
21.00, 23.30 +100500 16+
22.00 «СВЕТОФОР» 16+
0.30 Голые и смешные 18+
1.00 Стыдно, когда видно! 18+
1.30 «Вне закона» 16+

РЕН ТВ

5.00, 16.00 Не ври мне! 16+
6.00, 18.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» Т/с 16+
7.00 «СЛЕДАКИ» Т/с 16+
7.30, 13.00 Званный ужин 16+
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости
9.00 Территория заблуждений 16+
11.00 Документальный проект 16+
12.00, 19.00 112
14.00 Засуди меня 16+
15.00, 3.00 Семейные драмы 16+
20.00, 0.30 «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ-СКАУТ» 16+
22.00, 2.30 Смотреть всем! 16+
23.30 «Москва. День и ночь». 16+

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми: Обед за 15 минут 0+
7.30 Секреты и советы 16+
8.00 «По делам несовершеннолетних» 16+
9.40 Давай разведемся! 16+
10.40 «Понять. Простить» 16+
11.50 «Домработница» 16+
13.00 «Свидание для мамы» 12+
14.00 «Нет запретных тем» 16+
15.00 «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ» 16+
18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
18.55, 23.55 «6 кадров» 16+
19.00 «СВАТЫ» 16+
20.55 «МАША В ЗАКОНЕ!» 16+
22.55 «Рублёво-Бирюлёво» 16+
00.30 «ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА» 16+
2.25 «Свидание для мамы» 12+
3.25 Красота без жертв 16+
5.25 Домашняя кухня 16+

СТС

6.00, 23.45 «6 кадров» 16+
7.00 «Смешарики» 0+
7.10 «Пингвинёнок Пороро» 0+
7.30 «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
8.00 «Животный смех» 0+
8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 0+
9.30, 13.10, 18.00 «Ералаш» 0+
10.30, 17.00 «Галилео» 16+
11.30 «ТВОИ, МОИ, НАШИ» 12+
15.00, 20.00 «КОРАБЛЬ» 16+
16.00 «МАРГОША» 16+
19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
21.00 «БРЮС ВСЕМОГУЩИЙ» 12+
22.50 «АГЕНТЫ Ш.И.Т.» 16+
0.30 «ТВОИ, МОИ, НАШИ» 12+
02.10 «ТРИНАДЦАТЬ ПРИВИДЕНИЙ» 16+
3.55 «РАНЭВЭЙС» 16+

ЧЕТВЕРГ 9 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00, 3.00 Новости

9.15 Контрольная закупка 12+
9.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.20, 21.35 «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ» Т/с 16+
14.15 Время покажет 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Наедине со всеми 16+
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
23.25 Вечерний Ургант 16+
0.15 «Эрнст Неизвестный. «Я доверяю своему безумству» 16+

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.00 «Последний бой Николая Кузнецова». 12+
9.55 «О самом главном» 16+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
12.55 «Особый случай». 12+
14.50, 4.45 Вести. Дежурная часть
15.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» Т/с 12+
16.00 «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ» 12+
18.15 Прямой эфир
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 «СКЛИФОВСКИЙ» 12+
22.50 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». 12+
0.30 «Демократия массового поражения». 16+

НТВ

6.00 «Кофе с молоком» 12+
9.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/с 16+
12.00, 13.20 Суд присяжных 16+
14.30 Обзор. ЧП 12+
15.00 «Все будет хорошо!» 16+
16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/с 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 «ЛЕНИНГРАД 46» 16+
21.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» Т/с 16+
22.40 Анатомия дня 16+
23.30 «МАСТЕРА СЕКСА» 18+
0.40 «ВТОРОЙ ШАНС» 18+

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.00, 23.10 Новости культуры
10.15, 23.30 «Наблюдатель»
11.15, 0.25 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ»
12.10, 20.25 «Правила жизни»
12.35 Россия. Любовь моя!
13.05 «Радиоволна»
14.05, 1.55 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ»
15.10 Переделкино
15.40 «Всеволод Пудовкин»
16.20 «Абсолютный слух»
17.00 Михаил Ромадин
17.40 «Мастера хорового пения»
18.30 Царица Небесная. Федорская икона Божией Матери
19.15 Главная роль
19.30 Черные дыры
20.10 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 «Старцы»
21.20 «Бронзовый век»
22.50 «Мировые сокровища культуры»
1.15 «Мастера хорового пения»

ПЕРЕЦ

6.00, 8.00 Улетное видео 16+
7.30 Не будь овощем! 16+
9.00, 18.30 «Дорожные войны» 16+
9.45 Среда обитания 16+
10.55 «УБОЙНАЯ СИЛА» 12+
13.05 КВН. Играют все 16+
14.00 Среда обитания 16+
16.15 «УБОЙНАЯ СИЛА» 12+
20.00 «КРУТОЙ УОКЕР» 16+
21.00, 23.30 +100500 16+
22.00 «СВЕТОФОР» 16+
0.30 Голые и смешные 18+
1.30 «МАФИЯ БЕССМЕРТНА» 12+
3.25 «Вне закона» 16+

РЕН ТВ

5.00, 16.00 Не ври мне! 16+
6.00, 18.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» Т/с 16+
7.00 «СЛЕДАКИ» Т/с 16+
7.30, 13.00 Званый ужин 16+
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости
9.00 Документальный проект
12.00, 19.00 112
14.00 Засуди меня 16+
15.00 Семейные драмы 16+
20.00, 0.30 «ПОЛЕ БИТВЫ - ЗЕМЛЯ» Х/ф. США 16+
22.10, 3.40 Смотреть всем! 16+
23.30 «Москва. День и ночь».
2.10 Чистая работа 12+

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми: Обед за 15 минут 0+
7.30 Секреты и советы 16+
8.00 «По делам несовершеннолетних» 16+
9.40 Давай разведёмся! 16+
10.40 «Понять. Простить» 16+
11.50 «Домработница» 16+
13.00 «Свидание для мамы» 12+
14.00 «Нет запретных тем» 16+
15.00 «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ» 16+
18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
18.55, 23.55 «6 кадров» 16+
19.00 «СВАТЬИ» 16+
20.55 «МАША В ЗАКОНЕ!» 16+
22.55 «Рублёво-Бирюлёво» 16+
0.30 «НАШ ОБЩИЙ ДРУГ» 16+
2.50 «Свидание для мамы» 12+
3.50 Красота без жертв 16+
4.50 «Брак без жертв» 16+
5.50 «Тайны еды» 16+

СТС

6.00, 23.40 «6 кадров» 16+
7.00 «Смешарики» 0+
7.10 «Пингвинёнок Пороро» 0+
7.30 «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
8.00 «Животный смех» 0+
8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 0+
9.30, 13.10, 18.00 «Ералаш» 0+
10.00, 17.00 «Галилео» 16+
11.00, 0.30 «БУМЕРАНГ» 16+
15.00, 20.00 «КОРАБЛЬ» 16+
16.00 «МАРГОША» 16+
19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
21.00 «ТЫСЯЧА СЛОВ» 16+
22.45 «АГЕНТЫ Ш.И.Т.» 16+
2.25 «РАНЭВЭЙС» 16+
4.25 «ПАСТЫРЬ» 16+

ПЯТНИЦА

10 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
9.15 Контрольная закупка 12+
9.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.20 «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ» Т/с 16+
14.15 Время покажет 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Жди меня 16+
18.45 «Человек и закон» 16+
19.50 Поле чудес 12+
21.00 Время
21.30 Голос. Дети 6+
23.35 Вечерний Ургант 16+
0.30 «Эрнст Неизвестный. «Я доверяю своему безумству»» 16+
1.30 «12 РАУНДОВ» 16+
3.35 «В ПОИСКАХ САХАРНОГО ЧЕЛОВЕКА» 16+

РОССИЯ

5.00 Утро России
8.55 Мусульмане 12+
9.10 Главная сцена 12+
10.05 «О самом главном». Ток-шоу 16+
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/с. 12+
12.55 «Особый случай». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» Т/с 12+
16.00 «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ» 12+
18.15 Прямой эфир
21.00 Главная сцена
0.00 «ПОДАРИ МНЕ НЕМНОГО ТЕПЛА» 12+
1.55 «НЕ СТРЕЛЯЙТЕ В БЕЛЫХ ЛЕБЕДЕЙ» 12+

НТВ

6.00 «Кофе с молоком» 12+
9.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/с 16+
12.00, 13.20 Суд присяжных 16+
14.30 Обзор. ЧП 12+
15.00 «Все будет хорошо!» 16+
16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/с 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 «СПАСАЙСЯ, БРАТ!» 16+
23.20 «КАЗАК» Х/ф 16+
1.15 «Королев. Обратный отсчет» 12+
2.15 «Судебный детектив» 16+
3.30 Дикий мир 0+

КУЛЬТУРА

6.30 «Евро Ньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.10 Новости культуры
10.20 «ЧЕЛОВЕК ИЗ РЕСТОРАНА»
11.50, 2.40 «Мировые сокровища культуры»
12.10, 20.25 «Правила жизни»
12.35 «Письма из провинции»
13.05 «Живые картинки. Тамара Полетика»
13.45 «ШУМИ ГОРОДОК»
15.10 «Наш любимый клоун»
15.50 Черные дыры
16.30 Билет в Большой
17.15 «Семь последних слов Христа на кресте»
18.30 «Полковой батюшка»
19.15 «Возрожденный шедевр. Из истории Константиновского дворца»
20.10, 1.55 «Искатели»
20.55 «Линия жизни»
21.45 «ОТЕЦ»
23.30 «Украденное детство.»
0.10 «ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО»

ПЕРЕЦ

6.00, 8.00 Улетное видео 16+
7.30 Не будь овощем! 16+
9.00, 18.30 «Дорожные войны» 16+
9.50 Среда обитания 16+
11.00, 16.15, 4.00 «УБОЙНАЯ СИЛА» 12+
13.10 КВН. Играют все 16+
14.00 Среда обитания 16+
19.30 «РОККИ» 16+
22.00 «РОККИ-2» 16+
0.30 Голые и смешные 18+
1.30 «ДОТЯНУТЬСЯ ДО СОЛНЦА» 16+

РЕН ТВ

5.00, 16.00 Не ври мне! 16+
6.00, 18.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» Т/с 16+
7.00 «СЛЕДАКИ» Т/с 16+
7.30, 13.00 Званый ужин 16+
8.30, 12.30, 19.30 Новости
9.00 Документальный проект
12.00, 19.00 112
14.00 Засуди меня 16+
15.00 Семейные драмы 16+
20.00 Территория заблуждений
22.00 Смотреть всем! 16+
23.00 «ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ЖИЗНИ» Х/ф. США 16+
1.30 «Москва. День и ночь»
2.30 «ШИЗА» Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми: Обед за 15 минут 0+
7.30 Секреты и советы 16+
8.00 «Звёздная жизнь» 16+
9.50, 11.50, 13.50, 15.50 «ТЕРРОРИСТКА ИВАНОВА» 16+
18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
18.55 «6 кадров» 16+
19.00, 20.00, 21.00 «ЕЩЁ ОДИН ШАНС» 16+
22.30 «Звёздная жизнь» 16+
23.30 «6 кадров» 16+
0.30 «ТРЕБУЕТСЯ НЯНЯ» 16+
2.45 «Брак без жертв» 16+
5.45 «Тайны еды» 16+

СТС

6.00, 1.15 «6 кадров» 16+
7.00 «Смешарики» 0+
7.10 «Пингвинёнок Пороро» 0+
7.30 «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
8.00 «Животный смех» 0+
8.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 0+
9.30, 13.15, 18.00 «Ералаш» 0+
10.30, 17.00 «Галилео» 16+
11.30 «ТЫСЯЧА СЛОВ» 16+
15.00 «КОРАБЛЬ» 16+

16.00 «МАРГОША» 16+
19.00, 20.10, 21.40 Шоу «Уральских пельменей» 16+
23.40 «ПАСТЫРЬ» 16+
2.55 «Животный смех» 0+
4.10 «ЛЕДЯНЫЕ ЗАМКИ» 16+

СУББОТА

11 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ» 12+
8.00 Играй, гармонь любимая! 6+
9.00 «Умницы и умники» 12+
9.45 Слово пастыря 6+
10.15 «Смак» 12+
10.55 «Целитель Лука» 12+
12.15 Идеальный ремонт 12+
13.10 «На 10 лет моложе» 16+
14.00 «Баракхолка» 12+
14.50 Голос. Дети 6+
16.50 Кто хочет стать миллионером? 12+
18.00 Вечерние новости
18.15 «Угадай мелодию» 12+
19.00 Коллекция Первого канала 12+
21.00 Время
21.30 Сегодня вечером 16+
23.30 Пасха Христова. Трансляция богослужения из Храма Христа Спасителя 0+

РОССИЯ

6.35 Сельское утро 12+
7.05 Диалоги о животных 6+
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.30, 14.30 Местное время
8.25 Военная программа 16+
8.50 Пасха. Чудо воскресения 12+
9.25 Субботник 12+
10.05 «Освободители» 12+
11.40 Сергей Радонежский. Земное и небесное 12+
12.35, 14.40 «СИЛА ЛЮБВИ» 12+
17.20 «Танцы со звездами. Сезон - 2015 12+
20.00 Вести в субботу
20.25 «СКАЗКИ МАЧЕХИ» 12+
23.30 «Пасха Христова». Трансляция Пасхального богослужения из Храма Христа Спасителя 0+

НТВ

7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня
8.15 «Золотой ключ» 0+
8.45 «Медицинские тайны» 16+
9.25 «Готовим с Алексеем Зиминным» 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 «Поедем, поедим!» 0+
11.50 Квартирный вопрос 0+
13.20 Своя игра 0+
14.10 «Я худею» 16+
15.00 «Схождение Благодатного Огня» 0+
16.20 «ДВОЕ В ЧУЖОМ ДОМЕ» Х/ф 16+
18.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 18+
20.00 «Новые русские сенсации» 16+
22.00 Ты не поверишь! 16+
23.00 «РУССКИЙ КРЕСТ» 16+
2.55 «Дело темное» 16+

КУЛЬТУРА

6.30 «Евро Ньюс»
10.00 Библейский сюжет
10.35 «ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО»
12.25 Большая семья
13.15 «Евангельский круг Василия Поленова»
14.00, 16.40, 21.30, 0.00 «Звезды о небе»
14.30 Пряничный домик
14.55 «Нефронтовые заметки»
15.25 Дмитрий Хворостовский, Ивари Илья. Концерт в Большом зале Московской консерватории
17.10 «Украденное детство. Малолетние узники концлагерей»
17.55 «ДОЛГИЕ ПРОВОДЫ»
19.25 «Одесса. Муратова. Мор»
20.00 «НЕСВЯТЫЕ СВЯТЫЕ»
22.00 «Война на всех одна»
22.15 «ВОСХОЖДЕНИЕ»
0.30 «ГОРОЖАНЕ»
1.55 «Шелест голубой бездны»
2.50 «Жюль Верн»

ПЕРЕЦ

6.00 «Мультфильмы» 0+
7.30 Не будь овощем! 16+
8.00, 14.30 «В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА» 0+
13.30 Улетное видео 16+
18.45 «АНТИКИЛЛЕР-2» 16+
23.00 +100500 18+
0.00 Ноги прокурора 16+
0.30 Голые и смешные с Леной Лениной 18+
1.25 «ПЛЕННЫЙ» 16+
3.05 «Мультфильмы» 0+

РЕН ТВ

5.00 «ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ЖИЗНИ» 16+
6.45 «УМНОЖАЮЩИЙ ПЕЧАЛЬ» Т/с 16+
09.40 Чистая работа 12+
10.40 «Это - мой дом!» 16+
11.15 Смотреть всем! 16+
12.30 Новости
13.00 Военная тайна 16+
17.00 Территория заблуждений 16+
19.00 «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК-2» 6+
20.20 «КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦЫ» 0+
21.45 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ДА» 16+
23.45 «ЭЙС ВЕНТУРА. РОЗЫСК ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ» 12+
1.20 «ЭЙС ВЕНТУРА-2. ЗОВ ПРИРОДЫ» 12+
3.00 «ПЕРЕГОН» Х/ф 16+

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми: Обед за 15 минут 0+
7.30 Секреты и советы 16+
8.00, 18.55, 0.00 «6 кадров» 16+
8.25 «ДОЖИВЁМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА» 0+
10.25, 12.25 «МОЯ БОЛЬШАЯ АРМЯНСКАЯ СВАДЬБА» 12+
14.25 «ПРИЗРАК В КРИВОМ ЗЕРКАЛЕ» 16+
18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
19.00 «КУРТ СЕИТ И АЛЕКСАНДРА» 16+
23.00 «Звёздная жизнь» 16+
0.30 «ВЕЧЕРНЯЯ СКАЗКА» 12+
2.25 «Брак без жертв» 16+
5.25 Домашняя кухня 16+

СТС

6.00, 2.30 «6 кадров» 16+
6.30 «Животный смех» 0+
7.00 «Барашек Шон» 0+
7.35 «Пингвинёнок Пороро» 0+
7.55 «Робокар Поли и его друзья» 6+
8.30 «Том и Джерри» 6+
9.00 «Барашек Шон» 0+
9.10 «Драконы. Защитники Олуха» 6+
10.30 «ОСТОРОЖНО: ДЕТИ!» 16+
11.30 «Сезон охоты-3» 0+
12.55 «Том и Джерри» 0+
14.15 «ПАУТИНА ШАРЛОТТЫ» 6+
16.00 «Ералаш» 0+
17.15 «МЕГАМОЗГ» 0+
19.00 «Империю иллюзий: Братья Сафроновы» 16+
21.00 «ТРУДНЫЙ РЕБЁНОК»
22.30 «ЗНАКОМСТВО С ФАКЕРАМИ» 12+
0.40 «ЛЕДЯНЫЕ ЗАМКИ» 16+
2.55 «УСПЕТЬ ЗА 30 МИНУТ»

ВОСКРЕСЕНЬЕ

12 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Соловки. Место силы». Продолжение 12+
6.40 «УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ» 12+
8.10 Служу Отчизне! 12+
8.55 «Здоровье» 16+
10.15 «Непутевые заметки» 12+
10.35 Пока все дома 12+
11.25 Фазенда 12+
12.15 «Земля в иллюминаторе» 12+
13.15 «Горько!» 16+
14.15 «Теория заговора» 16+
15.15 Коллекция Первого канала 12+
17.45 Вечерние новости
18.00 «Точка-в-точку» 16+
21.00 Воскресное «Время»
22.30 Танцуй! 12+
0.50 «МАЛЕНЬКАЯ МИСС СЧАСТЬЕ» Х/ф 16+

РОССИЯ

5.25 «ОСТАНОВИЛСЯ ПЕРО Поезд» 12+
7.20 Вся Россия 12+
7.35 Сам себе режиссер 6+
8.25 Смехопанорама 12+
8.55 Утренняя почта 12+
9.35 Сто к одному 12+
10.20 Местное время
11.00, 14.00 Вести
11.25 Россия. Гений места 12+
12.25 «Один в один». 12+
16.00 «БАРИСТА» 12+
20.00 Вести недели
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым».
0.35 «МОЛЧУН» 12+
2.35 Россия. Гений места 12+
3.30 Пасха. Чудо воскресения

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 15.30 Сегодня
8.15 «Русское лото плюс» 0+
8.50 Их нравы 0+
9.25 Едим дома 0+
11.00 «Чудо техники» 12+
11.50 «Дачный ответ» 0+
13.20 СОГАЗ - Чемпионат России по футболу 2014 / 2015
«Зенит» - «Рубин» 12+
15.50 «Я СЧИТАЮ. РАЗ, ДВА, ТРИ, ЧЕТЫРЕ, ПЯТЬ...» Х/ф
18.00 ЧП. Обзор за неделю 12+
19.00 Сегодня. Итоговая программа
20.00 «Список Норкина» 16+
21.10 «МАМА В ЗАКОНЕ» 16+
01.00 «МУХА» Х/ф 16+

КУЛЬТУРА

6.30 «Евро Ньюс»
10.00 Праздники.
Православная Пасха
10.35 «ГОРОЖАНЕ»
12.00 «Острова»
12.40 Россия, любовь моя!
13.10 Государственный академический ансамбль народного танца им. Игоря Моисеева
14.10 «Шелест голубой бездны»
15.00 «Пешком...»
15.30 «ВОЛГА-ВОЛГА»
17.15 «Романтика романа»
18.10 «Гагарин»
19.05 «Песня не прощается... 1974-1975 годы»
20.50 «ОСЕННИЙ МАРАФОН»
22.20 Открытие XIV Московского пасхального фестиваля
0.20 «ШУМИ ГОРОДОК»

1.35 Мультфильмы для взрослых
1.55 «Искатели»
2.40 «Мировые сокровища культуры»

ПЕРЕЦ

6.00 «Мультфильмы» 0+
7.30 Не будь овощем! 16+
8.00 «Мультфильмы» 0+
8.30 «СВЕТОФОР» 16+
14.30, 1.30 «В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА» 0+
23.00 +100500 18+
0.00 Ноги прокурора 16+
0.30 Голые и смешные 18+
2.55 Улетное видео 16+
3.25 «Мультфильмы» 0+

РЕН ТВ

5.00 «ПЕРЕГОН» Х/ф 16+
6.00 «ДЕТИ ВОДОЛЕЯ» Т/с 16+
10.10 «ЭЙС ВЕНТУРА. РОЗЫСК ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ» 12+
11.50 «ЭЙС ВЕНТУРА-2. ЗОВ ПРИРОДЫ» 12+
13.40, 20.10 «КРОКОДИЛ ДАНДИ В ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ» 12+
15.30 «КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦЫ» 0+
16.45 «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК-2» 6+
18.15 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ДА» 16+
22.00 «Добров в эфире». 16+
23.00 Военная тайна 16+
3.00 Территория заблуждений

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми: Обед за 15 минут 0+
7.30 Секреты и советы 16+
8.00, 17.45, 23.30 «6 кадров» 16+
9.00 Домашняя кухня 16+
9.30 «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» 16+
11.00, 12.00, 13.00 «ЕЩЁ ОДИН ШАНС» 16+
14.30, 15.30, 16.30 «ЛЮБОВНИЦА» 12+
19.00 «НЕ ОТРЕКАЮТСЯ ЛЮБЯ...» 4 серии 16+
22.30 «Звёздная жизнь» 16+
00.30 «ПРЕЗУМПЦИЯ ВИНЫ» 16+
2.40 «Брак без жертв» 16+
3.40 «ДОМ БЕЗ ЖЕРТВ» 16+
5.40 «Тайны еды» 16+

СТС

6.30 «Животный смех» 0+
7.00 «Барашек Шон» 0+
7.35 «Пингвинёнок Пороро» 0+
7.55 «Робокар Поли и его друзья» 6+
8.30 «Том и Джерри» 6+
9.00 «Барашек Шон» 0+
9.10 «Драконы. Защитники Олуха» 6+
10.30 Мастершеф 16+
12.00 «Успеть за 24 часа» 16+
13.00 «Свидание со вкусом» 16+
14.00, 16.00 «Ералаш» 0+
14.15 «МЕГАМОЗГ» 0+
16.50 Шоу «Уральских пельменей» 16+
18.00 «ТРУДНЫЙ РЕБЁНОК» 0+
19.30 «ТРУДНЫЙ РЕБЁНОК-2»
21.15 МАЙОР ПЕЙН 0+
23.05 «Империю иллюзий: Братья Сафроновы» 16+

КАСАЕТСЯ

КАЖДОГО

Как подписаться на газету «За правое дело»

Товарищи!

Чтобы в соответствии с решением февральского пленума ОК КПРФ написать «За правое дело», вам нужно:

1. **Выбрать наиболее подходящий вам период подписки.** Это может быть месяц, несколько месяцев, полгода. Чем длительнее срок подписки, тем выгоднее вам обойдется покупка прессы.

2. **Прийти в любое почтовое отделение** и через каталог Российской прессы «Почта России» (производитель каталога: ООО «Межрегиональное агентство подписки») **оформить подписку.** В этом случае положительным является и то, что почтальон доставит газету прямо на дом. Это существенно экономит ваше время. В этом полугодии **цена месячной подписки** на газету «За правое дело» **через почту составляет 57 руб. Подписной индекс: 31 131.**

3. **Оформить подписку можно и в ближайшем к вам киоске Роспечати.** В этом случае ее стоимость будет ниже. Так, **цена подписки через киоск на газету «За правое дело» составляет в среднем 30 руб. в месяц.**

Наш депутат в горсовете

Интервью с депутатом Совета народных депутатов города Владимира Борисом Оверчуком.

– Как начался ваш политический путь?

– После окончания военной академии в г. Харькове меня направили по партийной путевке, рекомендованной политическим управлением войск ПВО с утверждением ЦК. Прошел все ступени: секретаря комсомольской организации, пропагандиста политического отдела, старшего инструктора по партийной работе, зама начальника политического отдела и начальника политического отдела 14 корпуса ПВО Закавказского военного округа (г.Тбилиси). Службу закончил в городе Владимире начальником политического отдела центральных офицерских курсов РТВ ПВО.

После увольнения продолжил работу главным юрисконсультом, консультантом Владимирского областного отделения российской транспортной инспекции, начальником организационно-методического отдела, вице-президентом торгово-промышленной палаты Владимирской области, методического кабинета центра подготовки специалистов РТВ ВКА имени Можайского.

– Причины сложившейся кризисной обстановки в России и ридной Украине?

– После развала СССР, главным виновником которого был Михаил Сергеевич Горбачев, начался возврат к капитализму от социализма. И в этих условиях начал формироваться во всех странах бывшего СССР класс олигархов, которые в интересах своего обогащения затевают переделы собственности путем организации революций и переворотов (оранжевая, роз, бархатная) и других цветных революций. В этих условиях явно проявилась агрессивность империализма, о чем писал В.И.Ульянов (Ленин). Главным идеологом этого мракобесия в современности являются США, которые на протяжении семидесяти послевоенных лет ежегодно инициировали государственные перевороты, войны, конфликты по всему земному шару. Могильно навязывают свои бумажки в качестве валюты и преследуют другие свои античеловеческие, гнусные цели.

США уже показали свою сгнившую, разложившуюся, смердящую натуру. Обаму поддерживают все меньшее число избирателей, назревает конфликт как внутри самого общества, так и в высших кругах власти. Тому пример недавние забастовки и мелкие стачки полиции США с представителями, как сейчас принято называть, афроамериканского населения.

Подобное будет продолжаться и дальше, а еще прибавить сюда разногласия в высших кругах, то может получиться такое, что Америка сама наступит на свои грабли. Поэтому они всеми силами пытаются предотвратить неизбежное и развязывают и усиливают свое присутствие в разных точках земного

шара, для отвода глаз от их внутренних проблем.

Американцы, воспользовавшись слабостью украинских властей, устроили там антигосударственный переворот по всем законам жанра. Украинские олигархи, фашисты, националисты-молдошки, вскорлменные за деньги США, – и теперь результатом отработки этих денег служит братоубийственная война в Донецкой и Луганской областях.

– Россия избежит подобного хаоса и потрясений?

– Если проводить грамотную национальную политику, укреплять братские связи с нашими соседями, укреплять связи с нашими друзьями по БРИКС, если прекратить навязывать антисоветизм, то подобного развития событий удастся избежать. Русские люди умеют объединяться перед нависшей общей опасностью и все вместе ей противостоять, делать невозможные вещи, на которые не способна ни одна другая нация.

Специально не говорю народ, а именно нация. РУССКИЕ это не народ, это именно нация, внутри которой десятки народностей, присоединившиеся за всю многовековую историю. Русь, Россия никогда не начинала ни одной войны, мы всегда мирно и тихо жили, умели вместе, мирно преодолевать любые трудности. Да, были разногласия, недовольства, но когда приходила угроза извне, мы всегда объединялись и вместе отражали атаку и еще долгое время жили на громадном патриотическом подъеме.

После Второй мировой войны мы восстановили страну за какие-то пять лет, сделали великий прорыв во всех сферах жизни, изобрели ядерное оружие, которое до сих пор является самым главным сдерживающим фактором против развязывания новой, Третьей мировой войны. И многое еще мы сделали именно после Великой войны, которая потрясла весь мир.

Советский Союз стал оплотом всего мира. Не останови мы натиск коричневой чумы, которая погребла под собой почти всю Европу, гитлеровская Германия во главе с безумным лидером поглотила бы и поработила весь мир. И ни одно другое государство не устояло. А мы не только сумели отстоять и защитить себя, но и спасли другие покоренные и угнетаемые народы, дали им свободу и независимость и плоды нашей доброты сейчас мы пожинаем.

– Как вы оцениваете и относитесь к политике В.В. Путина?

– Внешнюю политику В.В. Путин ведет очень талантливо, пример – присоединение Крыма, тонкая дипломатия в отношении Украины и Европы, укрепление связей и расширение торговых и экономических отношений со странами – союзниками по БРИКС, отход от доллара и евро внутри этого альянса. Таким образом у нас расширились рынки сбыта, идет взаимовыгодная торговля. Во внутренней политике есть упу-



щения. После развала СССР государственные предприятия грабительно продавались и разрушались, и в сложившейся ситуации, когда на нашу страну обрушились санкции, государство не в силах само заместить весь импорт товаров, которые приходили из-за бугра. Страна оказалась подсаженной на иностранную валюту, и санкции сильно ударили по стране.

Цены на ЖКХ подскочили, подорожали продукты, а нефть продолжает падать. В бюджет страны заложена совершенно другая цена на нефть, гораздо выше той, которая есть сейчас, и поэтому всю страну начинает лихорадить. А это результат того, что все годы начиная с 1991-го государство пускало на самотек все отрасли и душила налогами тех, кто хоть как-то пытался выжить и развивать производство. Предприимчивые олигархи быстро нашли замену, и начали возить дешевые товары из-за границы. Но пока они проходили через руки перекупщиков – цена на них взлетала. Государство не обращало ни на что внимания, а чиновники всех уровней хотели только хапнуть, не думая, что останется после них. Последствия мы сейчас видим. Результат – снижение промышленного производства, упадок сельского хозяйства, обнищание многих слоев населения, особенно пенсионеров.

– Как вы оцениваете подготовку кадров и удастся ли сохранить или даже приумножить результаты на выборах?

– Мы работаем для того, чтобы в первичных партийных организациях взрастить новое поколение политиков – коммунистов, которые ценят и сохраняют прошлое, но вносят свои новые идеи и достойно их отстаивают, которые нацелены на конкретную работу и действия. Мы надеемся сохранить нынешнее количество мест (7) в Совете народных депутатов г. Владимира. Сейчас будет 27-й созыв. Также есть перспектива увеличения количества депутатов, еще раз повторю: у нас есть талантливые, целеустремленные товарищи, которые готовы и будут бороться за интересы народа и добьются того, чтобы представлять их интересы на всех ступенях власти.

В нынешнем году в городе Владимире 13 сентября состоится выборы по смешанной системе, будут избираться 35 депутатов, 18 по одному округу по списку и 17 по одномандатным округам, в каждом округе будет группа из 3-5 человек. В следующем 2016 году будут проходить выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. Они также будут по смешанной системе: два депутата по одномандатному округу и один по списку, и мы планируем и будем делать все возможное, чтобы расширить и укрепить нашу фракцию, набрать как можно большее число голосов.

ДУМЫ О ПРОЧИТАННОМ

Отзыв на роман Альберта Ивановича Карышева «Философия крутых ступеней, или Детство и юность Насти Чугуновой». (Москва, «Российский писатель», 2013 г., 544 стр.)

13 марта 2015 г. Владимирское региональное отделение ООО «Российские ученые социалистической ориентации (РУСО)» провело читательскую конференцию по новому роману владимирского писателя А.И. Карышева, члена СП Российской Федерации.

В обсуждении книги приняли участие писатели, ученые, журналисты, депутаты городского Совета и Законодательного собрания Владимирской области, представители общественности и просто любители литературы.

Участники конференции были единодушны в выводе, что роман А.И. Карышева «Философия крутых ступеней, или Детство и юность Насти Чугуновой» – серьезное произведение на актуальную тему функционирования современной России, ее социально-экономического, политического и духовного развития. В центре романа – Настя Чугунова. Автор в зримых картинах передает ее становление в детском и девичьем возрасте. Важность проблемы, которую он затрагивает, заключается в том, что время действия романа – время трагического падения Советского государства, уничтожаемого враждебными силами, и утверждения частнособственнической системы бытия, самой несправедливой в своей основе современной организации общества. «В стране спешно рушился социализм, наступала частная собственность...» (стр. 8 романа). Автор не просто повествует о суровых и мрачных событиях, но и рассматривает их в противоречиях, доказывая деградацию государства и страны в экономическом, политическом, духовном, нравственном отношениях. Волей судьбы Настя оказалась под опекой своего деда Андрея Ивановича и бабушки Веры Валерьяновны. Будучи носителями советского образа жизни, старики смогли сформировать в девочке необходимые для её жизни «способности, трудолюбие, старательность...» (стр. 462) и добились, чтобы у Насти сложилось «собственное понимание того, что ей надо в жизни...» (стр. 463).

Через всю книгу проходит идея противопоставления того положительного, что было в обществе социалистическом, и того отрицательного, что рождено падением СССР.

Несмотря на господство в нашем теперешнем обществе деструктивных факторов, подталкивающих народ к оглулению, деинтеллектуализации, развивающих у молодежи дебилизм и пустоту души, героиня романа, став образованной актрисой, достойно выдерживает обрушившиеся на нее испытания.

«В своем будущем» она «узрела... и счастливый день, в который ей сообщили по телефону, что она утверждена на серьезную главную роль в художественном фильме знаменитого режиссера...» (стр. 542).

То есть победа за Настей позицией успешного противостояния всему, что разлагает общество и человека, что прививает людям фальшивые интересы и дурные привычки, что вообще не признает необходимости вести себя человеку по-человечески. Такой светлый финал венчает очевидное прогрессивное содержание книги, которую, по мнению участников конференции, следует пропагандировать среди населения России и прежде всего в среде молодежи.

Учитывая серьезное воспитательное значение романа, его бесспорные литературные достоинства, конференция рекомендует рассмотреть возможность переиздания книги большим тиражом для распространения ее в публичных и школьных библиотеках Российской Федерации.

Беседовал Николай АНДРЕЕВ

Анатолий ЛЕБЕДЕВ

ВНИМАНИЮ

ИЗБИРАТЕЛЕЙ!



График приемов граждан депутатом горсовета Борисом Кирилловичем ОВЕРЧУКОМ

6 апреля – ул. Ново-Ямская, д. 79, «Владторгмонтаж», с 17:00.

13 апреля – Перекопский военный городок, д. 19, к. 1 (КТОС), с 17:00.

20 апреля – школа № 11, ул. Балакирева, д. 21, с 17:00.

27 апреля – горком КПРФ, ул. Б. Московская, д. 49-а, к. 4, с 17:00.

График приема граждан депутатом Законодательного Собрания Владимирской области Анатолием Владимировичем БОБРОВЫМ

Каждую пятницу с 10.00 до 13.00 в помещении Владимирского обкома КПРФ (ул. Большая Московская, д. 49-А, каб. 3).

Тел. 8 (4922) 32-44-09.

Городские пикеты коммунистов

27 марта Владимирским региональным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» был проведен ряд пикетов в областном центре.



Инициатива проведения этих пикетов исходила из ЦК КПРФ. Главными целями проводимых пикетов были поддержка закона «О детях войны», внесенного в Государственную Думу

фракцией КПРФ, защита социальных и экономических прав граждан и поддержка единения жителей Республики Крым с Россией, солидарность с борющимися народом Новороссии.

Пикеты проводились в период с 11:00 до 13:00, в которых участвовали около 50 человек.

Эти пикеты жители Владимира видели у остановки «Завод «Эталон» по улице Верхняя Дуброва, у остановки «Ул.Егорова» по одноименной улице, у памятника В.И. Ленину на улице Горького, и на Театральной площади.

Уполномоченными выполнять распорядительные функции во время пикетов были коммунисты В.С. Лавров, Л.А. Бундина, Д.Ф. Хлащев, В.П. Титкин.

Общественный порядок в местах проведения пикетов обеспечивался силами участников мероприятия. Звукоусиливающая аппаратура не использовалась. Было организовано распространение газеты «За правое дело» на улицах города.

Второй секретарь обкома КПРФ
Юрий ЧЕРКАСОВ



ДИАЛОГ

ПОКОЛЕНИЙ

70-летию Великой Победы навстречу!

Очередным подарком к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне стала акция пионеров Владимирской областной пионерской организации «Пионеры Владимирской области», руководимой помощником депутата Государственной Думы **В.Н. Паутова Еленой Лобановой.**

Акция под девизом «Пионерский салют Великой Победе» шествует по районам области уже полтора года. 23 марта на сцене Сергеихинского клуба Камешковского района пионеры дружины им. И.А. Ларионова поставили спектакль по одноименной повести **Бориса Васильева** «А зори здесь тихие». Режиссер спектакля О.А. Корнилова приложила немало усилий, чтобы спектакль стал настоящим театральным действом. Костюмы и декорации соответствовали сценарию спектакля, а пионерские актеры были выше всяких похвал. Главного героя – старшину Васкова играл пионер **Кирилл Цавкан.** В клубном зале присутствовали жители села, школьники, пионеры пионерской дружины и с ними была приглашенная на спектакль ветеран труда, дочь фронтовика И.Д. Жукова Л.И. Жукова, которая принесла на встречу с пионерами



свои семейные бесценные реликвии – фронтовые письма отца, треугольники, которых ждали с фронта в каждой семье. Спектакль получился необычайно удачным, труд пионеров, их стремление сделать свой личный вклад в празднование 70-летия Великой Победы по достоинству оценили сергеихинские зрители.

После спектакля, по сложившейся уже традиции, пионеры воссозда-

Александров – Донбассу



Гуманитарный груз из Александрова успешно доставлен на Донбасс.

В ночь с 24-го на 25 марта из пункта сбора гуманитарной помощи КПРФ в подмосковном совхозе имени Ленина отправился в Донецк груз, собранный жителями Александрова. 26 марта гуманитарка прибыла в конечный пункт назначения – Донецк. Груз, собранный александровцами в течение двух месяцев, был готов к отправке еще в начале марта. Но в связи с опасностью провокаций со стороны украинской армии граница между Россией и Донецкой народной республикой была закрыта на две недели. После того как ситуация немного стабилизировалась, границу открыли, и гуманитарный конвой отправился в путь. По ту сторону границы наш груз принял Союз левых сил Донбасса. Он же и отвечал за распределение помощи. Людям изнутри виднее, кому в первую очередь оказать поддержку, кто в ней наиболее остро нуждается. Товарищи, отвечающие за распределение, – надежные, проверенные, поэтому есть полная гарантия, что помощь дошла по назначению.

Александровскую гуманитарную помощь они планируют направить местным жителям и ополченцам в Алчевск, в Комиссаровку, в поселок Новый Свет.

Стоит отметить, что КПРФ на данный момент отправила 30 конвоев общей массой более 3 тысяч тонн гуманитарной помощи на Донбасс и продолжает вести эту работу, о чем на пленуме ЦК КПРФ 28 марта заявил председатель **Геннадий Зюганов.** Спасибо всем, кто не остался равнодушным к чужой беде и принял участие в сборе гуманитарной помощи. Радует тот факт, что в течение достаточно короткого периода времени совместными усилиями был собран столь большой объем помощи – около 400 кг! Это еще раз подтверждает, что когда население сплачивается и мобилизуется вокруг не чужой для русских беды, то способно свернуть горы. В единстве наша сила! Сбор продолжается по адресу: г. Александров, ул. Первомайская, 46, райком КПРФ, пн.-пт. с 9:00 до 12:00, ср. с 17:30 до 20:00, вс. с 14:00 до 17:00. Тел. 8 (49244) 3-12-26, 8 (910) 173-10-05.

Дмитрий ЛИСИЦЫН

На защите братьев меньших

27 марта по инициативе Владимирского городского комитета комсомола состоялся пикет в поддержку приюта для животных «Атлант». Комсомольцы привлекли внимание горожан к проблемам одного из крупнейших приютов, на территории которого содержится порядка 400 зверушек.

Буквально за час удалось собрать несколько килограммов кормов и распространить сотню листовок и визиток приюта. Стоит отметить, что проходившие мимо люди очень живо откликнулись на проводимую акцию и выражали свое сочувствие. Благодаря подобным акциям удается наладить диалог с самыми разными слоями населения, ведь проблемы братьев наших меньших почти никого не могут оставить равнодушными. Особенно это касается молодежи, ведь именно у молодых людей особенно остро развито чувство сострадания и желание переустройства мира в более справедливом и гуманном русле.

Данный пикет явился первым, но далеко не последним. По задумке городских комсомольцев акция помощи приюту должна продлиться несколько недель, чтобы охватить информацией максимальное число людей.

Соб.инф.

Андрей НИКОЛЬСКИЙ

Смех сквозь слезы

Только в день смеха можно с полной уверенностью согласиться с утверждениями представителей правительства России о том, что кризис в стране успокаивается и экономика стабилизируется. Непонятно только, почему в таком случае кабинет министров настаивает на внесении целого ряда принципиальных изменений в утвержденный в декабре прошлого года закон о бюджете 2015 года. Не мудрствуя лукаво медведевский кабинет предлагает тотально поддержать экономику страны за счет урезания расходов на поддержку той самой экономики и социальной сферы.

Причин для принятия таких решительных мер вполне достаточно – это снижение мировых цен на нефть, введение санкций против России, снижение курса рубля к доллару и евро, сокращение объемов российского импорта и экспорта. Но позвольте, господа! Кто родил все эти причины? Силуанов сегодня активно всех успокаивает тем, что курс рубля уже не зависит от нефтяных цен, что наблюдается всеобщая стабилизация в экономической и финансовой сферах. Так кто врет: кабинет министров или министр финансов Силуанов?

Единственно правильный ответ на эти вопросы дает лидер КПРФ **Геннадий Зюганов** – страна все глубже погружается в системный кризис. Порочная, навязанная нам извне экономическая модель (как и все остальное, что нам навязано) и неэффективное управление экономикой, финансовой и кредитной системой только усугубляют и развивают кризисную ситуацию. Несостоятельное медведевское правительство только радуется усилению давления на Россию, им есть на что списать все свои промахи. Для того чтобы показать, что меры принимаются, кабинет министров начинает активно «резать» расходную часть бюджета (на самом деле – социальную). «Личным примером» сокращают на 10 процентов зарплаты высокооплачиваемых чиновников, в том числе и депутатов Думы.

В областной администрации губернатор **Светлана Орлова** тоже сократила зарплату чиновникам на 10 процентов. Легко сократить на 10 процентов зарплату в полмиллиона рублей, но когда из мизерной пенсии военнослужащих выбрасывается двухпроцентная компенсационная надбавка, то для пенсионеров это весьма заметно.

По всем направлениям повышаются платы – по линии ЖКХ, налоги транспортные, имущественные и всякие другие. Для миллионеров и миллиардеров они просто не заметны, а для населения выросшие цены на продукты питания просто становятся ценой выживания. И опять в заложниках сокращений расходов становятся образование, медицина, оборонная отрасль.

Вынешняя оплата внешних долгов тянет нас вниз, как камень на ногах утопленника его тянет ко дну омыта. А ведь все эти внешние долги были накоплены в то время, когда цены на нефть, газ и металлы превышали самые смелые ожидания. Под прикрытием правительства воры разных мастей брали неограниченные кредиты в зарубежных банках. А теперь без того ограбленный приватизацией народ вынужден оплачивать долги жирующих собственников, прибравших к рукам национальные богатства России.

Сокращали у нас и численность чиновничьего аппарата, в результате чего число чиновников выросло в три раза. Зато школы и больницы объединяют, сокращают, урезают. На сегодняшний день осталось только соединить потолок с полом и разъединить якутинское Министерство путей сообщения на «туда» и «обратно». Благодаря таким титаническим усилиям руководства Минтранса стоимость билетов в электричках сравнялась с авиационными билетами. Поэтому, наверное, чтобы не раздражить народ, Миллеру, Якунину, Сечину и другим олигархам разрешили официально не показывать свои умопомрачительные доходы.

Но поскольку экономика страны продолжает уверенно сползать в экономическую яму, отряд кремлевских «репочесателей» с утоенной энергией чешут свои черепа и думают, каким образом содрать с народа еще один слой шкуры. Сидят в Кремле два «репочесателя» и возмущаются – сколько же можно, снимаем с них слой за слоем, а шкура все не лопается. Вот и думается невольно, не в том ли главная задача кабинета министров, чтобы Россия из кризиса не вышла никогда.

Списывать воровство, неумение руководить, беспомощность и нераспорядительность будет не на кого. А так, что ни спроси – кризис, и все тут! Ведь высказал же однажды наш президент такую мысль – зарплата судей должна быть таковой (больше миллиона), чтобы они не брали взятки. Стало быть, если



меньше миллиона зарплата, то судья просто обязан брать взятки!

Совсем не смешно, но очень правильно сказал по всем этим вопросам свое мнение председатель ЦК КПРФ **Геннадий Зюганов**: курс, проводимый действующим кабинетом министров, – это политика разрушения, политика антинациональная и бесперспективная. Ее масштабы нарастают с каждым разом, что доказывает проект бюджетных корректировок. Мы, коммунисты, утверждаем – выходу России из кризиса может способствовать только смена социально-экономического курса, формирование правительства национальных интересов, правительства народного доверия.

Основой для жизненно необходимой стране экономической мобилизации, для возвращения России реальной самостоятельности может стать социально-экономическая программа народно-патриотических сил. Та программа, которая предусматривает меры по национализации сырьевой и важнейших отраслей промышленности. Воссоздание государственной банковской системы. Единой системы управления экономикой. Полный запрет на вывоз финансовых средств из России в зарубежные банки и офшоры. Возвращение народу гарантий на бесплатное медицинское обслуживание и образование.

Лишь при условии реализации такой программы мы сможем в итоге обеспечить полноценный государственный бюджет, который действительно способствует развитию экономики и выполнению социальных гарантий. Бюджет, достойный не сырьевой колонии, а самостоятельной мощной державы, которая уверенно смотрит в будущее.

Повеселиться не удалось!

Владимир СОПУНОВ

Навстречу выборам

Политики, идущие во власть, бывают разными. Используя приемы баснописца Крылова, постараемся дать наиболее полные характеры персонажей, участвующих в выборах в качестве кандидатов.

Политика... правда, куда же мы без нее? Включаешь ящик – политику показывают, газеты уже стараясь не читать, обязательно какой-нибудь аналитик на целую полосу разразится опусом, доказывая народу, какой хороший Вася Пупкин. «Это именно тот, кто нужен стране, за ним будущее». Интереснее всего политики проявляют себя незадолго до предвыборной кампании, во время ее и сразу после оглашения результатов голосования. Попробую составить типологию, исходя из собственного скромного опыта, наблюдений и мониторинга.

Обезьяна. Строит свой имидж на скандалах. Легко может начистить оппоненту морду под прицелом телекамер, устроить громкую акцию протеста, послать кого-то в заоблачную даль великим и могучим языком. Чаще всего он в оппозиции. Чтобы пробиться во власть, Обезьяну придется поменять привычный стиль поведения. Электорат считает Обезьяну интересным придурком, конкуренты побаиваются, поскольку никогда не знают, чего от него ожидать. У руля такого политика страшно представить даже с жесточайшего бодуна.

Кот Ученый. «Пойдет направо – песнь заводит, налево – сказку говорит». Обладает редкостным оральным искусством: голос хорошо поставлен, слова подбирает складные, морду лица строит умную. Оппонентов давит «весомыми аргументами», используя мудреные слова и выражения. Что-то вроде «Не каждый индивидуум способен игнорировать тенденции парадоксальных эмоций». Фраза – сущая фигня, зато красиво звучит. Может дождаться до руля, но избиратели, вдохновленные программами, рискуют разочароваться. Кот Ученый – сказочник, а не волшебник.



Попугай. Вызубрил текст, накаляканный политпиарщиками, и вещает о «молочных реках, кисельных берегах, скатерти-самобранке и кошельке-самотрясе». Когда его спросишь, какие реки могут быть в пустыне, Попугай нахохлится, обидится и перестанет триндеть. Попугай – фигура подставная (и выгодная), за ним стоят умелые орнитологи, у которых свои интересы. Посему не стоит пугаться, если Попугай вдруг неожиданно заговорит другим голосом и другими словами. Дашь ему порулить – хлопот не оберешься: то лево руля, то – право, то – задний ход. Есть опасность, что такой рулевой обязательно налетит на рифы или столкнется с айсбергом.

Осел. Любит реветь на людях, ибо только тогда на него обращают кое-какое внимание. Ослы – пассивные оппозиционеры, подают голос тогда, когда погонщики ткнут их палкой в зад или Обезьяны потянут за уши. Как правило, не выдерживают равнодушия электората и объединяются с более сильными соперниками.

Жаба. Это отщепенцы, своим кваканьем колебавшие не только избирателей, но и электоральных конкурентов. До предвыборной кампании о них все забывают, зато в период агитации эти твари вылезают из своего болота и хотят допрыгать до руля. Жабы любят именовать себя гордо – независимые кандидаты. Электорату жабы усердие до задницы, но жабам на это плевать, главное – отквакать положенное время.

Муравей. Очень редкий вид. Патриот и трудого, который собирает вокруг себя команду таких же трудаг. Не любит пафоса предвыборной агитации, поэтому предоставляет возможность организовать ее другим. Электорат считает его «возможно перспективным», конкуренты больше всего боятся сплоченной команды и муравьев у себя на теле.

Избиратель
АНЕКДОТ В ТЕМУ

— Здравствуйте! Это социологический опрос. Скажите пожалуйста, как Вы распорядились своей будущей пенсией?

— Ну—у.. Накопительную часть пенсии я передал на строительство олимпийских объектов в Сочи, а социальную — на повышение благосостояния чиновников единой России..

— Хм.. Какой необычный выбор! Скажите, а почему именно так?!

— Потому что меня никто не спрашивал!

* * *

Любой чиновник на вопрос: «Как нам обустроить Россию?», сегодня дает такой ответ: «Не знаю, но начинать надо с себя.»

Учредитель и издатель –
Владимирский обком
КПРФ

Главный редактор
В.В. СОПУНОВ



Адрес редакции и издателя:
600000, г. Владимир, ул. Б.Московская, 49-а, а/я 44.

Телефон: 8 (4922) 45-17-83

E-mail: za-pravoe-delo@yandex.ru

сайт – <http://zapravoedelo.my1.ru/>

сайт ОК КПРФ – <http://kprf33.com/>

Редакция в переписку не вступает. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция может не разделять мнение авторов. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 33 – 00054 (г. Владимир) Индекс 31131. Цена свободная

Отпечатана в ОАО «ВОТ», г. Владимир, ул. Благонравова, 3.

Тираж 2500. Заказ № 4012.

Подписано в печать 02.04.2015.

По графику в 14.00. Фактически в 14.00